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Megalakult Mohács város új önkormányzati képviselőtestülete 
Egyelőre alpolgármester nélkül 

Frakciók az ablak felöli oldalon.. 

December 19-én délelőtt a Vá-
rosháza dísztermében ünnepé-
lyes keretek között megalakult 
Mohács új önkormányzata. 

A megjelenteket Lajdi Antalné 
újraválasztott képviselő köszöntöt-
te korelnökként. Majd a helyi vá-
lasztási bizottság elnöke Katona 
József ismertette a választás 
végeredményét és feleskette a 
testületet. Ezt követően Darabos 
László titkárral és dr. Legányi Je-
nő bizottsági taggal közösen átad-
ták a polgármesteri és képviselői 
megbízóleveleket. Az alakuló ülés 
időpontjában egy képviselői man-
dátum sorsa nem dőlt el, mert jog-
orvoslati kérelem miatt a megyei 
bíróság előtt volt. 

A megbízólevelek átadása 
után dr. Legányi Jenő mondott 
igen megszívlelendő útravalót vá-

rosatyáinknak, melyet egy Horati-
us idézettel fejezett be: ,Ages, 
Quod Agis" - „Hajtsd végre, ami 
a kötelességed." 

A testületi ülés további leveze-
tését már Kuti István végezte, 
rögtön módosítva az előzetesen 
kiírt napirendet. 

Ezért aztán nem került sor 
sem a pénzügyi és ellenőrző 
szakbizottság, sem az alpolgár-
mesterek megválasztására. Erre 
különösebb indok nem hangzott 
el, nyilván a kulisszák mögött még 
nem sikerült megállapodnia a kü-
lönböző politikai erőknek. 

Pénzügyi helyett egy „ad hoc" 
bizottságot hoztak létre, amelynek 
egy célja volt, a polgármester fi-
zetésének megállapítása. Az ad 
hoc bizottság (dr. Heim Gáspár, 
Scheidt Ferenc, Winternitz Fe-

..és az a j tó előtti soron 

renc) javaslata alapján 1994. de-
cember 12-től visszamenőleg Mo-
hács polgármesterének illetménye 
a jelenlegi miniszteri fizetés 80%-
a azaz, 107.640 Ft. 

Mindezt egyébként egy rövid-
nek indult nagyszünet után sza-
vazták meg egyhangúlag a képvi-
selők (Kuti István tartózkodott). A 
szünet utáni visszatérés érdekes-
sége a frakciók szerinti ülésrend 
kissé tanácstalan, kissé komikus 
kialakulása volt, a terem kicsit fel-
billent, 9:7 az ablak felőliek javá-
ra. 

Ezekután két plusz napirend 
megvitatása következett, a lekö-
szönt testület rossz hagyománya-
ira emlékeztetően igen hosszasan 
vitatkoztak a szennyvíztisztítómé 
létesítéséről és szintén a hagyo-
mányokhoz híven nem döntöttek, 

hanem elnapoltak. E témában 
megtörténtek a székfoglalók és 
szűzbeszédek (Csollák István, 
Bánki Erik, dr. Dóra József, Lajdi 
Antalné, Czita Mátyás) és az első 
pengeváltások is (dr. Heim kontra 
Czita, dr. Olt kontra dr. Dóra). 

Végülis rendkívüli ülést hívtak 
össze december 22-re. 

Utolsó napirendként megtár-
gyalták, illetve inkább néhány 
pesszimista megjegyzés kíséreté-
ben elfogadták a Pannon Volán 
1995-től érvényes, új, 35 Ft-os he-
lyi buszjegyárait és 540 ezer fo-
rintos támogatást is megszavaz-
tak a vállalat veszteségeinek 
kompenzálására. 

Hát ennyi dióhéjban arról, ami 
2 egész és egynegyed órát vett 
igénybe. 

Köveskuti Péter 

Isten kegyelméből énekelek 

Sümegi Eszter villámkoncertje 
Sümegi Eszter operaénekes-

nőn nem látszik meg a siker má-
mora, a túlhajszolt munka fáradt-
sága. Énekében természetes egy-
szerűséggel és harmóniával 
hangszerek tucatjai szólalnak 
meg, tiszta, csengő hangjában el-
söprő erővel elevenedik meg a 
megszólaltatott mü drámája, érzé-
kisége. December 15-én a film-
színház emeleti kiállítótermében 
Kodály, Mahler, Verdi, Puccini 
legszebb műveivel a művésznő 
osztatlan sikert aratott: gyönyör-
ködött a zeneszerető közönség. 

Az előadást követően, miután 
„megszabadult" a gartulálók hadá-
tól, örömmel és készségesen be-
szélt múltjáról, jelenéről, hitéleté-
ről. 

- A tehetségesek közül is 
csak kevesek sajátja az a derű, 
amivel ma megragadta a közön-
ségét. Mindig ilyen közvetlen, 
vagy a barátok, a rokonok, az is-
merősök váltották ki Önből ezt? 

- Azt hiszem, mindig ilyen va-
gyok. Az biztos, hogy bennem ez 
nem mesterkélt, talán pózolni 
nem tudnék, ós nem azért, mert 
nem állna jól nekem. 

- A Pavarotti Énekverseny 
megnyerése mit jelentett önnek? 
Mennyiben határozta meg művé-
szi pályafutását? 

- Nemzetközi hírnevet, sikert 
és egy ígéretes pályakezdést, 

melynek eredményeként 1993-
ban Amerikában debütáltam, itt-
hon tagja lettem az Állami Opera-
háznak, 1994 elejétől több évre 
szóló berlini szerződésem van. 
Hívtak többfelé, én mégis ragasz-
kodom a Magyar Állami Opera-
házhoz. 

- A verseny kapcsán Magyar-
országon növekedett-e az ázsió-
ja? ' 

- Igen, növekedett. Nagy 

megtiszteltetés ért szeptember-
ben: megkaptam a Mándy Andor 
és felesége díját, ami évente kerül 
kiadásra. A kezdő operaénekesek 
közül engem választott a kollé-
gákból létrejött szakmai zsűri. 
Számomra ez fontosabb volt, mint 
a címmel járó sajtó és az a körüli 
propaganda. 

- Mohácson született, és úgy 
tűnik, hogy sikerei közepette sem 
tagadja meg szülővárosát. Azon 

felül, hogy itt született, mi köti a 
városhoz? 

- Szüleim, tesvéreim, a gyö-
kerek, a szeretet, a nyugalom és 
a kikapcsolódás öröme. Legszíve-
sebben szüleim szigeti tanyáján 
vagyok. Szívesen foglalkozom az 
állatok etetésével, itatásával 

(folytatás a 2. oldalon) 

A tartalomból: 

2. oldal Részletes választási eredmények 

3. oldal Másodkézből 

3. oldal A közgazdász versei 
4-5. oldal 1995-ös naptár 
6. oldal Agócs Béla karikatúrái 
7. oldal Megíratlan napiómból 

7. oldal Szilveszteri vidámságok 

8. oldal Hemrich Károly fotókiállítása 

A Mohács i Hírlap 
szerkesztőbizottsága 

és valamennyi 
munkatársa békés, 

boldog új esztendőt kí-
ván az újság 

olvasóinak 
és minden 

mohácsi polgárnak! 

Rádió Mohács 
FM 103.7 Mhz 

1994. december 18-án megkezdte próbaadását az első mohá-
csi rádióállomás. 

A Rádió Mohácsot éppúgy , mint a Mohácsi Hírlapot és a 
Szuperinfót a Média Mohács K f t tartja fenn. 

A rádióstúdió a II. Lajos u. 1.-ben található, az adás egyelőre 
URH-án történik, a középhullámú adó üzembehelyezéséig.. 

Nemzetközi zenei 
versenyen 

Franciaországban 
Testvérvárosunk, Wattrelos 

harmadszor rendezett nemzet-
közi ifjúsági hangszeres ver-
senyt. Két éve, a premieren 
kürtös növendékünk II. díjat 
nyert, s ezt bíztatásnak érez-
tük, hogy az idén újra nevez-
zünk. 

December 6-án gördült ki a 
kisbusz a zeneiskola udvará-
ról. 

Utunk első állomása Bens-
heim. Német testvérvárosunk 
zeneiskolai zenés színháza két 
éve lépett fel Mohácson, ezt 
most ottani szereplésünkkel vi-
szonoztuk. Ahhoz, hogy válto-
zatos, színes koncertet tudjunk 
adni, a négy versenyző, Kerner 
Mariann és Reiter Gábor trom-
bitás, Pál Ferenc kürtös és 
Molnár Géza tenorkürtös ver-
senyműsorán kívül szükség 
volt a kvintett játékára is, ezért 
jött velünk Nádasdi Szilárd tu-
bás is. így hát „utimarsallunk-
kal". Lehel Györggyel, a ver-
senyzőket felkészítő Dobos Jó-
zseffel és a zongorakísérő Do-
bosné Horesnyi Mónikával 
együtt kilencen szálltunk ki a 
Wenczel Tours kisbuszából, 
mellyel a gyerekek kedvelt 
„Marci bácsija" jóvoltából 
mindenhova kényelmesen, 
időben megérkeztünk. 

A meghatóan kedves és ba-
rátságos fogadtatást követően 

csütörtökön délután 5 órakor 
kezdődött koncertünk a Park-
theaterben. Vendéglátóinknak 
elég kevés idejük volt a szer-
vezésre, no, meg az 5 órai kez-
dés is korainak bizonyult, így 
aztán nem volt valami nagy tö-
meg a nézőtéren, de akik eljöt-
tek, az a 80-100 hallgató iga-
zán lelkes ünneplésben része-
sítette csapatunkat. 

Pénteken egy rövid luxem-
bourgi városnézés beiktatásá-
val délután megérkeztünk a 
verseny színhelyére, Wattre-
los-ba. Fogadásunkra - és a ké-
sőbbi találkozásokra - a város 
vezetői közül olyan sokan el-
jöttek, hogy az már messze 
meghaladta az udvariasság 
diktálta kereteket, igazi baráti 
gesztus volt. Még Faugaret 
polgármester úr is szakított 
időt arra, hogy velünk ebédel-
jen. 

Szombaton zajlottak az 
elődöntők egyszerre három 
helyszínen. 

Ekkor sajnos nem hallottam 
a mieinket, mert egy másik 
csoport zsűrijének a munkájá-
ban vettem részt Nagy volt a 
boldogság, amikor megtudtuk, 
hogy három ország 146 vér-
senyzője közül két mohácsi if-
jú muzsikus is bekerült a 18 
fős döntőbe. 

(folytatás a 2. oldalon) 

Mohácsi Hírlap 
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Sümegi Eszter koncertje 
(folytatás a címoldalról) 

. Nem tagadom meg múlta-
mat és szüleimet. A természet 
közelsége igen pihentető szá-
momra. 

- Városunk szülötteire nem 
nagyon jellemző, hogy világ-
hírre tesznek szert. Önre di-
csekvés nélkül igaz, hogy is-
mert és elismert művésznő. 
Örökölte tehetségét, vagy ki-
tartó munkájának köszönheti 
eredményeit? 

- Isten kegyelmének kö-
szönhetek mindent. Ha örököl-
tem is valamit szüleimtől, 
nagyszüleimtől, az Isten segít-
sége nélkül kevés lett volna. 
Én hiszem Istent. Gyakorolom 
a hitemet. A hitben élek. Imád-
kozom, bibliát olvasok, gyer-
mekemet is ebben a szellem-
ben nevelem. 

- Hol tölti a karácsonyt, az 
újévre milyen tervekkel készül? 

- Otthon, Budapesten a 
családommal töltöm a szeretet 
ünnepét. 1995. az elmúlt évek-
hez hasonlóan zsúfolt eszten-
dőnek ígérkezik. Már január 

elsején fellépek egy interope-
ra-operett gálában, amit a tv 
egyenesben közvetít. Havonta 
2-3 alkalommal Berlinben sze-
repelek, áprilisban Pécsett 
koncertezem, szeptemberben 
Angliában lesz fellépésem, és 
közben folyamatosan énekelek 
az operában. 

- Naponta hány órát gya-
korol? Fellépései, utazásai 
mellett marad-e ideje család-
jára és önmagára? 

- Naponta 1-2 órát éneke-
lek. Jobbára szöveget memori-
zálok. Kevés idő jut a családra, 
és még kevesebb önmagamra. 
Mégsem vagyok elégedetlen. 

- Az operákat eredeti nyel-
ven (német, francia, olasz, 
orosz) énekelte. Beszéli is a 
nyelveket? 

- Németet, olaszt igen. A 
többit igyekszem szöveghűen 
előadni. 

- Készült-e, a közeljövőben 
készül-e lemezfelvétel Önnel? 

- Nem, ez ügyben még 
nem keresett meg senki. Vizs-
gaanyagaim és rádiós felvéte-

leim vannak kazettán. 

- Mit szeretne még elérni, 
milyen sikerről álmodik? 

- A Tosca és az Aida teljes 
szerepét szeretném elénekelni. 
Almom nincs. Megelégszem a 
békességgel és a szeretettel. 
Azt szeretném, ha sohasem lá-
zadoznék Isten akarata ellen. 

- Az opera világa sokaknak 
idegen. Szüleivel meg tudja 
osztani szakamai problémáit? 

- Szüleimet nem nyomorí-
tom szakmai problémáimmal. 
Ezeket a dolgaimat férjemmel 
beszélem meg. 

- Csatlakozva a koncertet 
követő gratulációkhoz, jókí-
vánságokhoz, i995-re békés, 
szeretetteljes magánéletet és 
tapsviharoklól szaggatott kon-
certeket, fellépéseket kívánok. 

- Köszönöm, és a mielőbbi 
találkozás reményében Isten 
áldását kérve boldog újévet és 
testi, lelki jó egészséget kívá-
nok minden mohácsinak. 

Szűcs György 

(folytatás a címoldalról) 
így aztán jó érzéssel ültünk 

be az esti koncertre, amelyen 
a Lille-i szimfonikus zenekar 
lépett fel. Szólót játszott és ve-
zényelt: Vásáry Tamás, még-
hozzá nagyszerűen. A koncert 

Zeneiskolások 
nemzetközi sikere 

azonban az előző évi verseny 
győztesei léptek fel. 12 éves 
kislány az Eurozone kamara-
zenekar kíséretével Boccherini 
Csellóversenyének II-III. téte-
lét játszotta gyönyörűen. 17 
éves ifjú hölgy Mozart A-dúr 

hogy a búcsúvacsora után te-
lefonon megtudtuk az itthoni 
választás eredményét is. Házi-
gazdánk, tolmácsunk és bará-
tunk, Kutlik Sándor mindjárt 
továbbította is a hírt. 

Hétfő: Indulás hazafelé, kis 

végén kölcsönösen megörül-
tünk egymásnak, úgy tűnt, 
hogy kölcsönösen. 

A vasárnap délelőtti döntőt 
már együtt hallgatta és értékel-
te a három zsűri 18 tagja, és a 
pontozásnál bizony, izgultam, 
mert azt rögtön lehetett halla-
ni, hogy ebből számunkra lesz 
valami. 

Többségi szavazással dön-
töttük el a helyezéseket, és 15 
(!) menet után alakult ki a vég-
eredmény: A nagyok korcso-
portjában - a 15-19 évesek kö-
zül - három hazai versenyző 
nyert díjat, egy ütős, egy tubás 
és egy oboista. A kicsik között 
viszont - alig akartam hinni a 
fülemnek-szememnek a le-
adott szavazatok számlálása 
közben - I. díjas Molnár Géza 
tenorkürtös. Mohács, II. 
Cyprien Zitoun fuvolista, Pá-
rizs, ül. Reiter Gábor trombi-
tás, Mohács. Gyermekeink az 
első pillanatban föl sem fogták 
- talán mi, felnőttek sem -
hogy mit jelent egy nemzetkö-
zi verseny első és harmadik 
helyezése. Aztán a gálakon-
certre már feloldódott a fe-
szültség: A díjkiosztás után 
Géza ugyanolyan szépen ját-
szott, mint a versenyen. Előbb 

Hegedűversenyének II-III. té-
telét adta elő profi színvona-
lon. És akinek a kedvéért ta-
valy külön nagydíjat alapítot-
tak: Egy 13 éves lyoni kislány 
Mozart G-dúr Hegedűverse-
nyének I. tételét szólaltatta 
meg érett, felnőtt művészhez 
méltó szinten. 

Ez a szép hagyomány azt is 
jelenti, hogy Molnár Géza 
meghívást kapott a jövő évi 
verseny gálakoncertjére. 

Örömünket csak fokozta, 

kitérővel: Brüsszel két óra, 
Trier két óra és egy sereg cso-
dálatos látnivaló. Este Lud-
wigshafen, Heinrich Pesch Ha-
us, katolikus továbbképző köz-
pont. Vacsora után felkérték 
csoportunkat, hogy egy kis 
„örömzenét" játsszon az éppen 
ott tartózkodó hallgatóknak. 
Nagy siker és kedves gratulá-
ciók, majd rövid alvás. Ked-
den este egy fáradt és boldog 
csapat érkezett haza. 

Kovács Győző 

Az 1994. évi önkormányzati választás egyéni 
választókerületi részeredményei 

1. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

1569 
Szavazó választó polgár: 

740 
Érvényes szavazólapok: 

712 
1. dr. Németh Elemér 225 
2. Winternitz Ferenc 101 
3. Ébert Vilmos 66 
4. Kövesi Nagy István 55 
5. Wenczel Zoltán 51 
6. Vódli István 40 
7. Vörös Imre 39 
8. Mausz Mihály 32 
9. Darabos László 32 
10. Arató József 30 
11. Krizbai Éva 23 
12. Lovák Antal Pál 18 

4. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

1604 
Szavazó választó polgár: 

786 
Érvényes szavazólapok: 

776 
1. dr. Bódis István 164 
2. Kolbach Ferenc 128 
3. Héra Ferencné 85 
4. Kovácsi György 82 
5. Reininger László 79 
6. dr. Waller Cecilia 77 
7. Imre Lajos 57 
8. Manga László 52 
9. Csillag Csoknya Ferenc 

26 
10. Zentai Lászlóné 20 
11. Pusztai Béla 6 
7. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

1842 
Szavazó választó polgárok: 

905 
Érvényes szavazólapok: 

875 
1. Somogyi László 267 
2. Vajdics László 202 
3. Éva József 111 
4. Wittmann Ferenc 99 
5. Kele János 81 
6. Simon Imre 78 
7. Zsolnai Mátyás 22 
8. Kárász István 15 
10. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 983 
Szavazó választó polgár: 

432 
Érvényi es szavazólapok: 

414 
1. dr. Kernya István 232 
2. Majer Árpád 92 
3. Appl Gáspár 60 
4. Völgyesi László 14 
5. Nagy István 9 
6. Podina Roland 7 

2. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

1356 
Szavazó választó polgárok: 

530 
Érvényes szavazólapok: 

509 
1. Lajdi Antalné 119 
2. Czita Mátyás 94 
3. Pávkovics Gábor 78 
4. Baricz Imre 69 
5. Pereszlényi László 47 
6. Pest Zsuzsanna 38 
7. Wirth György 36 
8. Ódor György 28 

5. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 997 
Szavazó választó polgár: 

457 
Érvényes szavazólapok: 

447 
1. Scheidt Ferenc 176 
2. Szekó József 132 
3. dr. Simonné dr. Faludi 

Ilona 49 
4. Monostori Antal 40 
5. Hegedűs Csilla 26 
6. dr. Csonka Takács Lász-

ló 13 
7. Jörg Judit 11 
8. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

1643 
Szavazó választó polgár: 

671 
Érvényes szavazólapok: 

655 
1. dr. Nyúl István 276 
2. Imréné Pólya Éva 106 
3. Bártfai István 91 
4. Kovács József 49 
5. Winkert László 32 
6. Tabó István 32 
7. Hancz László 30 
8. Spannenberger József 28 
9. Petrovics Imre 11 

Cigány kisebbségi önkor-
mányzat-választás 

A kisebbségre leadott érvé-
nyes szavazólapok száma: 441 

A kisebbség jelöltjeire le-
adott érvényes szavazatok szá-
ma: 1115 

1. Kovács István 182 
2. Hegedűs Csilla 166 
3. Androvics Ilona 141 
4. Sallainé Balog Mária 

129 
5. Horváth Zoltánné 128 
6. Krizbai Éva 125 
7. Mihálovics Ibolya 114 
8. Mihálovics István 46 
9. Petrovics Imre 45 
10. Kővári András 39 

3. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

1177 
Szavazó választó polgár: 

492 
Érvényes szavazólapok: 

469 
1. Csollák István 82 
2. Szabados Sándor 77 
3. Filávics László 73 
4. Bertaián Zoltán 69 
5. Rappál Sándor 57 
6. Predácsné Bajai Mária 

53 
7. Grain András 29 
8. Régért János 19 
9. Odry Tibor 10 
6. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

2514 
Szavazó választó polgárok: 

962 
Érvényes szavazólapok: 

941 
1. dr. Heim Gáspár 420 
2. Bánki Erik 159 
3. Wéber Ádám 105 
4. Szabados Sándorné 68 
5. Berényi Imre 61 
6. Kedves János 43 
7. Mihálovics Józsefné 34 
8. Mosztbacher József 33 
9. Kis Sándor 18 

9. sz. választókerület 
Szavazásra jogosultak: 

2110 
Szavazó választó polgár: 

836 
Érvényes szavazólapok: 

803 
1. Kuti István 200 
2. Bittner Péter 134 
3. Kiss Péter 125 
4. Szentes Balázs 92 
5. Avar Pál 82 
6. Vikár Csaba 72 
7. Ruzsek Károly 47 
8. Mihálovics Ibolya 22 
9. Horváth József 18 
10. Tanner Gyula 11 
Horvát kisebbségi önkor-

mányzat-választás 
A kisebbségre leadott érvé-

nyes szavazólapok száma: 976 
A kisebbség jelöltjeire le-

adott érvényes szavazatok szá-
ma: 2173 

1. Darazsacz István 432 
2. Kunovszki János 326 
3. Lovák Antal Pál 304 
4. Kovács Béláné 276 
5. Hoffmann Gáborné 233 
6. Udvarácz Mátyásné 233 
7. Somogyvári János 196 
8. Turcsányi Zoltán 173 

Német kisebbségi ön-
kormányzat választása 

A kisebbségre leadott ér-
vényes szavazólapok szá-
ma: 2807 

A kisebbség jelöltjeire 
leadott érvényes szavazatok 
száma: 6303 

1. Kolbach Ferenc 1467 
2. Wirth György 820 
3. Mausz Mihály 789 

4. Jörg Judit 687 
5. Spannenberger József 

605 
6. Buchammer Károly 

574 
7. Régért János 480 
8. Rangné Hoffmann 

Valéria 394 
9. Czeiner Józsefné 284 
10. Schauer Antal 203 

Mohácsiak a megyei közgyűlés-
ben 

10000 lakos alatti települések vá-
lasztókerületében: 

- Dr. Kernya István (FKGP-Pol-
gári Kör Baranyáért) 

10000 lakos feletti települések 
választókerületében: 

- Bánki Erik (FIDESZ) 
- Unger Attüa (SZDSZ) 
- Wéber Ádám (KDNP) 

(folytatás az előző számból) 
Végül Mező Ferenc 1200 forint váltságdíj lefize-

tése és kezességvállalása ellenében kiszabadul. Rác-
kevére kerül, ahol haláláig lelkészként működik. Teo-
lógiai munkái Genfben és Bázelben jelentek meg. 

Laskó hatása Mohácsra is kiterjedt. 
Népi hagyomány a kis templomocskáról: A török 

engedélyezte a református vallást, mert az a Habs-
burgok katolicizmusával ellentétben állt. Templomot 
is építhettek a mohácsi lakosok, azonban ez nem áll-
hatott egy szinten a mohamedán vallásúak dzsámijá-
val, hanem a földbe le kellett ásniuk, és csak pár lép-
csőn lefelé lépve juthattak be a kicsiny, vesszőből 
font, sárral tapasztott, náddal fedett épületbe. Ezzel 
is a mohamedán vallás magasabbrendűségét akarták 
kihangsúlyozni. Mások szerint a gyakori tűzvész mi-
att kellett alacsonyra építeni. 

Híres prédikátorok 
Napjainkig is megőrizték a mohácsi református hí-

vek azt a rendkívül nagy értékű úrvacsorázó kelyhet, 
melynek talpazatára az 1570. évszámot vésték előde-
ink. Az alsó talapzatszélen neveket is olvashatunk. 
Talán az egykori tisztségviselőket örökítették meg. 
Egy alkalommal rabló horda tört rá városunkra. Paddi 
János mohácsi lakosról jegyezték fel, hogy élete koc-
káztatásával mentette meg a „szent poharat" és a Mo-
hácsi-sziget nádasai, mocsarai közt egy odvas fűzfába ' 
rejtette el, ahol sokáig istentiszteletet is tartottak. Pad-
di János leszármazottjai ma is városunkban élnek: a 
Petrecsalád. Ennek egyik ága megmaradt református 
hiten, a másik katolikus vallásra tért át. 

A leghíresebb prédikátor Laskai Sándor volt a tö-
rök idők alatt. Róla írta a krónika, hogy olyan kiváló 
„eloquenciával" rendelkezett, hogy még a mohácsi 
török várparancsnokot, Hamza béget is „keresztyén" 
hitre térítette. 

A török hódítás után több mint száz esztendővel 
még iskolájuk is működött a kultúra neves és névte-
len, hős terjesztőinek. 

Adatom van arról, hogy 1663-ban Odendorf Hen-
rik Budától Belgrádig török földön utazott egy Habs-
burg-diplomatacsoport tagjaként. Útközben minden 
török erődöt, stratégiailag fontos hidakat is lerajzolt. 
(E nagy értékű rajzok másolatai birtokomban van-
nak.) így Mohács török várát is. A vár mellett déli 
irányban a városlakók településéről is ír. Itt említi, 
hogy keresztény papok iskolát is tarthattak fenn, mert 
a lakókkal latinul is tudott beszélni. 

A prédikátoroknak köszönhetjük, hogy a török 
alatt megmaradt a keresztény hit, műveltség és a ma-
gyar nyelv. 

Kiss Béla 



1994. december 31. Mohácsi Hírlap 
HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK — HÍREK 

3. 

Ami a rendőrségi 
hírekből kimaradt 

Szilveszteri közlemény 
A rendőrség kéri a lakossá-

got, hogy aki hajlamot érez 
magában mások megkárosítá-
sára, jelentkezzék. Külföldön 
már jól bevált, durvábbnál dur-
vább módszerekkel segíti majd 
a tapasztalatlan betörő, besur-
ranó tolvaj kiképzését és ve-
szélytelen munkáját. A rendőr-
ség nem nézheti, nem tűrheti 
tétlenül azt, hogy a békesség-
ben, megértésben és jólétben 
élő lakosság éppen az ember 
legtermészetesebb igényét - az 
izgalmakat nélkülözze. Az ed-
dig parancsra dolgozó, beöltö-
zött rendőrök - pancser tolva-
joknak bizonyultak. Ajándé-
kokkal érkeztek és semmit 
sem tettek, még a nyomaikat 
sem távolították el. Nem bán-
tak kesztyűs kézzel „áldozata-
ikkal". Ellenkezőleg! - az ak-
ciók baráti beszélgetésben, jó-
kedélyű poharazgatásban vég-
ződtek. 

Alkotmányban biztosított 
joga van minden magyar ál-
lampolgárnak a változatosság-
ra. Polgárok, városban, falvak-
ban lakók, jelentkezzetek! 
Rosszul fizetett, garantáltan 
zaklatott életmód, biztos eg-
zisztenciaromlás vár rátok. 
Nem kell mosolyogva, nyílt te-
kintettel és baráti kézfogással 
üdvözölni ismerőseiteket. 

Köpködhettek, káromkodhat-
tok, szemetes ládákat döntö-
gethettek, kerékpárokat, autó-
kat lopkodhattok, és mi min-
denkor segítünk a mosolyt az 
emberek arcára fagyasztani. 

Mohács 
- a talált tárgyak osztályán 

183.000 Ft értékű aranylánc 
átvehető 

- úgy tűnik, a szokottnál is 
szórakozottabbak vagyunk így 
ünnepek idején, mert 49 tö-
mött pénztárca is gazdára vár 

- kérjük a becsületes meg-
találókat, ne hozzanak be sem-
mit - raktáraink megteltek 

- tolvajaink már dolgoz-
nak, hogy a lakásaik rejtett zu-
gaiban elhelyezzék őket, ha 
valakit meglepetés ér, attól el-
nézést kérünk 

- a felháborodott benzinku-
tasok közölték, hogy a két ün-
nep között az ingyenesen for-
galmazott kútjaiknál senki sem 
tankolt, mindenki inkább Du-
naföldvárig autózott, ahol már 
útalappal növelt áron tankolha-
tott 

Sajnos, térségünkben nem 
történt semmi vérlázító. Úgy 
tűnik, a törvénytisztelő lakos-
ság körében felhívásunk nem 
talált megértésre. 

SYGno 

A közgazdász versei 
Pest Zsuzsanna előadóestje a 

könyvtárban 
„Ha lenne egy gitárom..." címmel irodalmi előadóest volt de-

cember 16-án este a Mohácsi Jenő Könyvtárban. A dolog eddig 
rendben is lenne, a történtek különlegességét, a meglepetést az 
előadó személye jelentette. 

Azt hiszem, többen is vagyunk, akik nem ismerték Pest Zsu-
zsát, az ÁFÉSZ könyvelőjét erről az oldaláról. Akik eljöttek -
mintegy 25-en - megismerkedhettek az előadó versmondó kva-
litásaival, s a műsor második felében versíró tehetségével is. 

Az előadóest Somlyó György: Mese egy titkos óhajról című 
versével indult, amelyből a mottóul választott sor is szárma-
zik.Ezt követően a versek sorrendben: Vihar Béla: A bolond de-
ák balladája, Fernando Pessva: Egyenes tartású költemény, Tóth 
Árpád: A holdkóros apród története, Camőes: Az elárult szere-
lem, Szabó Lőrinc: Semmiért egészen, Weőrös Sándor: A pap-
rikajancsi szerenádja 

Félidőben a műsorban zenészek is felléptek vendégként: a 
zeneiskola Peszt Miklós vezette rézfúvós quartettje. A kis-
együttes tagjai: Käsz Tamás, Hock Zoltán (trombita, ill. cornett), 
Horváth Zoltán (tenorkürt) és Peszt Miklós (tuba). Műsorukban 
egy Petrovics és egy Dowland madrigált, valamint 3 karácsonyi 
dalt mutattak be. 

Pest Zsuzsa műsorának második részében mohácsi és kör-
nyékbeli költők verseit interpretálta. Makay Ida, Grain András, 
Vajda Mária, Máthé Balázs költeményei után az előadó Szécsi 
Margit: A költő hallgató című versével zárta műsorát. 

Ezt követően beszélgetés-féleség keretében megtudhattuk, 
hogy Pest Zsuzsa nemcsak verset mond, hanem ír is. A mohá-
csiak előtt Vajda Máriaként publikáló költőnő nem más, mint 
Pest Zsuzsanna. 

K.P. 

Másodkézből 
Szilveszteri 
töredékek 

Az ünnepi forgatagban nem 
tudtam elérni országgyűlési 
képviselőinket. A sors mégis 
kegyébe fogadott. Igaz, hogy 
másodkézből és általánossá-
gokban jutottam információk-
hoz, de beszámolhatok, hogy 
mit mondanak a jól értesültek, 
a mindent tudó bennfentesek. 
Hogy térségünk képviselőire 
igazak-e a hallottak, azt döntse 
el magában az olvasó. 

Megtudtam, hogy a képvi-
selők közül sokan kiváló pa-
pucsférjek, hogy nekik otthon 
keveset szabad, de amit sza-
bad, azt muszáj, hogy a képvi-
selők között akad olyan, aki 
tapasztalatból tudja, miért ku-
korékolnak kora reggel a kaka-
sok, tudják, hogy sietniük kell, 
ha el akarják mondani azt a kis 
mondanivalójukat, ami van, 
mert arra csak a tyúkok ébre-
dése előtt van lehetőségük. 

Hallottam, hogy sokaknak 
olyan jól megy, hogy még a 
madárijesztőjüket is nercbun-
dába öltöztetik, hogy csak 
olyan éttermekbe járnak, ahol 
a libamellet melltartóban szer-
vírozzák. És hallottam, hogy 
beszédjük alapján különböző 
fogalkozásokkal ruházták fel a 
képviselőket: A birkózó fél-
vállról, a borbély habozva, a 
búvár mély értelemmel, az eb-
tenyésztő kutyafuttában, a fo-
lyamőr, mint a vízfolyás, a 
kertész kertelve, a muzsikus 
kellő hangsúllyal, a repülős 
szárnyalón, a rovargyűjtő tücs-
köt-bogarat összehordva, a 
súlylökő dobálózva a szavak-
kal, a szakács velősen, az ügy-
véd üggyel-bajjal, az üveges 
átlátszón, a vadász vadakat 

mondva, a vegyész maró 
gúnnyal beszél. 

Oly sok mindent hallottam, 
hogy most már azt sem tudom 
(azt hiszem, már ők sem), 
hogy mi a képviselőink eredeti 
foglalkozása, szakmája, és 
egyre nem emlékszem egyálta-
lán, pedig fontos lenne, hogy 
kinek tulajdonította a köznyelv 
a félsziget frappáns megfogal-
mazását - miszerint: ha a szi-
get egy vizzel körülvett föld-
darab, akkor a félsziget annak 
a fele. Mindössze egyre em-
lékszem, hogy az egyik férfi 
igen régi, de mégis örökérvé-
nyű vicceket is mesélt: 

- Az az érzésem, hogy a 
vőlegényem nős. 

- Miből gondolod? 
- Tegnap rúzsnyomot 

hagytam az arcán, és ma 
ugyanott kék folt van. 

* * * 

- Nekem minden férfi leve-
gő - dicsekszik Gizi. 

- Igazán? És nem félsz, 
hogy megárt a gyakori levegő-
változás? 

* * * 

- Menjünk el ma este vala-
hová, és szórakozzunk egy jót! 
- javasolja a feleség 

- Jó ötlet - mondja a férj 
- , de ha előbb jössz haza, kér-
lek, hagyd égve a villanyt az 
előszobában. 

* * * 

Abban a reményben, hogy 
legalább az utóbbi vicc nem 
lesz jellemző egyetlen párra 
sem szilveszter éjjelén - min-
den olvasónak egészséget, bé-
kességet és „elkölthető" ered-
ményekben gazdag 1995-ös 
esztendőt kívánok képviselő-
ink nevében is. 

Szűcs György 

Környezet és természetvédő 
gyermekközösségek országos 

tapasztalatcseréje 
A Magyar Környezetvédelmi 

Egyesület rendezésében 1994. 
december 1-4-e között, Kiskunha-
lason került sor a fenti tapasz-
talatcserére. A rendezvényen Ma-
gyarország különböző régióit és 
tájegységeit képviselő csoporto-
kon túl a határainkon kívül műkö-
dő magyar iskolák - vajdasági, er-
délyi, kárpátaljai - diákjai és taná-
rai is részt vettek. 

Városunk, az MKVE ós Mohá-
csi Városvédő Egyesület közötti 
együttműködés révén is a meghí-
vottak között volt, s a Park Utcai 
Általános Iskola tanára, Katona 
Klára, a biológiai ós környezetvé-
delmi szakkör vezetője, valamint 
két diákja, Simkó Judit ós Reiter 
Ágnes a 7.c. osztályból képvisel-
ték azt. Méghozzá nem is akárho-
gyan, ugyanis a videofilmmel ki-
egészített, s a város, de elsősor-
ban az iskolájukban folyó környe-

zetvédelmi tevékenységet taglaló 
frappáns bemutatkozó előadásuk 
is már nagy tetszést váltott ki. 
Akárcsak a városismereti, környe-
zetvédelmi és egészségvédelmi 
vetélkedőn, ahol bár hivatalos 
rangsort nem állítottak fel, mind-
egyiken az élmezőnyben vógez-
tek.A még számos aktuális prog-
ramban gazdag rendezvényről, 
úgy vélem, sok jó tapasztalatot is 
magával hozhatott „kis csapa-
tunk". 

Ezúton is gratulálunk helyt-
állásukért, s a jutalomként elnyeri 
nyári országos környezetvédelmi 
táborban való eredményes mun-
kához is sok sikert és kellemes 
vakációzást kívánunk. 

Kéméndi József 
Magyar 

Környezetvédelmi 
Egyesület Mohácsi 

Tagozata 

Alaptól a tetőig! 
MAROCCO Kft. 

Mohács, Budapesti ou. 
Tel.: (69) 322-840, 

fax: (69) 322-845, telex: 12-550. 

Építőanyag-értékesítés kedvező 
árakon! 

Megrendelhetők: 
Betongerendák, áthidalók, béléstestek, födémpa-

nelek, különféle téglák, cserepek (Bramac, bé-
késcsabai), épületfa, nyersbeton mixeres kiszol-
gálással, fo lyamkavics , fo lyamhomok, cement , 

égetett mész , egyéb építőanyag. 
Igény szerint házhozszállítással! 

Irodatechnikai 
Kisáruház 

December 8-án a COPY-
CASS A BT tulajdonában, a ré-
gi GELKA szervíz helyén új 
üzlet nyílott. 

A kb. 70 m2 nagyságú üz-
letben a papír - írószer- és 
nyomtatványokon kívül min-
den kapható, ami a mai mo-
dern iroda felszereléséhez tar-
tozik, így különféle írógépek, 
másológépek, számoló- és szá-
mítógépek, telefonok, telefa-
xok és tartozékaik. 

Az üzlet egyéb szolgáltatá-
sai: Garancia és szervízellátás, 
helyben fénymásolási lehető-
ség, festékkazettatöltés. 

Szeretettel várják a vásárló-
kat! 

Nyitva: naponta 8 - 1 6 órá-
ig 

szombaton 8 - 1 2 óráig. 
» Az első óvodai fürdőme-

dence. 

Városunk első óvodai fürdő-
medencéjét az Eötvös Utcai óvo-
da udvarán találhatjuk. Az 1960-
as évek elején Frei János építői-
pari művezető irányításával társa-
dalmi munkában készítették el a 
gyerekek örömére. 

Véradók szponzorai 
A mohácsi Véradó Állomás 

és a városi Vöröskereszt 
1994. november 28-án a Vér-
adók Napja alkalmából ünnep-
séget rendezett. Ezúton kívá-
nunk boldog újesztendőt az 
1994-es év véradó ünnepség 
szponzorainak. 

Apróhús Gmk., Bóly 
ÁFÉSZ Cukrászüzem, Bóly 
Baranyasüt. Rt., Mohács 
Batra Kft. 
Biotest AG., Frankfurt 
Bősz és Társa Italkereske-

dés 
Brachmann Károly (Va-

dászbolt) 
Breiti Cukrászda, Bóly 
Budapest Bank Rt., Mo-

hács 
Baranya Megyei Vízmű 

Vállalat 
Dunaplastik 
Dunaszekcső Tsz. 
Faluszövetség, Nagynyárád 
Franciapékség, Mohács 
ÉPGÉP Duna Leányválla-

lat, Mohács 
Hímesháza Tsz. 
KALTEX Kereskedelmi 

Társaság 
Kalória Gmk, Szajk 
Kálóczy és Társa Svéd-Ma-

gyar Fémipari Kft. 
Kereskedelmi Bank Rt. 
Kernya István magán-

gyógyszertára 
Klose MobiRt Mohács 
Korona Szálló 
Majs Tsz 
MATÁV Rt. 
Mohácsi Farostlemezgyár 
MORINOVA Kft. 
Mezőgazdasági Technikum 
N.N. Holland Biztosító 
OTP Baranya Megyei Igaz-

gatóság 
Polgármesteri Hivatal, Mo-

hács 
PORST Platina Kft. 
Pikker Kft. 
Rittlinger Károly (Söröző) 
Somberek Tsz. 
Szajk Tsz. 
Szilágyi Ágnes keramikus 
Szekeres Károly cukrász-

mester 
Szüts János cukrászmester 
Szuperinfo 
Vasöntöde, Mohács 
Városi TV, Mohács 
Vitái Gmk. 
Virágüzlet, Mohács 
Winternitz Ferenc fényké-

pész 
Mohácsi Hírlap 

»Kovács Erzsébet grafikái 
A Junior Art Alapítvány 

szervezésében Kovács Erzsé-
bet grafikáiból nyílt kiállítás 
december 15-én a Rittlinger ét-
teremben. A január 15-ig nyit-
vatartó kiállítást Máté Lajos 
nyugalmazott gimnáziumi ta-
nár nyitotta meg. 
»20 új busóruha 

Az Országos Idegenforgal-
mi Alapból pályázaton nyert 
összegből 20 új komplett bu-
sófelszerelést készíttet a Bar-
tók Béla Művelődési Központ 
az 1995. évi busójárásra, 
amelynek időpontja február 
26. 

»Karácsonyi hangverseny 
Fonyódon 

A Bartók Béla Művelődési 
Központ vegyeskara Krausz 
György karnagy vezetésével 
karácsonyi hangversenyt adott 
december 17-én Fonyódon, a 
Kiskápolnában. 

» Beiratkozás a könyvtárba 
A Mohácsi Jenő Városi 

Könyvtár kéri olvasóit, hogy 
január 2-tól újítsák meg tagsá-
gukat, a beiratkozáshoz illetve 
megújításhoz személyi igazol-
vány és az alábbi tagsági díjak 
befizetése szükséges: 

Beiratkozási díjak 1995-
ben: 

14 éven aluliak - díjtalan 
Középiskolások, felsőokta-

tási intézmények hallgatói -
50 Ft 

Felnőtt olvasók - 100 Ft 
Nyugdíjasok 70 éves korig 

- 70 Ft 
Nyugdíjasok 70 éven felül 

- díjtalan. 

»Karácsonyi ünnepély 
December 15-én du. 15 

órakor nagyon kedves, hangu-
latos ünnepség színhelye volt 
a Gőzhajó utcai öregek Nap-
közi Otthona. 

A Vöröskereszt Mohács 
Területi Szervezete és a Ma-
gyar Vakok és Gyengénlátók 
Baranya Megyei Szervezete 
közös szervezésében a meghí-
vott sorstársak a zeneiskola 
növendékei valamint a Park 
Utcai Általános Iskola tanuló-
inak műsorát hallhatták. A vá-
rosban lakó meghívottak hely-
színre szállításáról is a vörös-
kereszt gondoskodott. Az ün-
nepi összejövetelen karácsonyi 
csomagokkal kedveskedtek a 
résztvevőknek. 

Tisztelt Olvasóink! 
Teles lapszámunk 8 oldal 

terjedelmű, mert december 
3-án 16 oldalon álltunk az 
Önök rendelkezésére a vá-
lasztás miatt. Legközelebb 
januárban jelentkezünk 12 
oldalon. Mostani számunk 

az ünnepről később számo-
lunk be. 

Hirdessen a 
Mohácsi 

Hírlapban! 

A lakossági apró-
hirdetések 

20 szóig 
ingyenesek! 
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TAMBURA ZENE 
Minden este - Hétfő szünnap 

N a g y T i b o r v e n d é g l ő s 
M o h á c s , S z e n t M i h á l y t é r 5 . 

T e l . : ( 6 9 ) 3 2 2 - 5 4 2 

m Mindkét üzletünkben 
széles választékban kapható: 

• saját készítésű férfi, női lábbeli 
• divatáru 
• táskák, pénztárca, öv 
• dísz- és ajándéktárgy 
S z e r e t e t t e l v á r u n k m i n d e n 

I C e d v e s V á s á r l ó t ! 
Szabadság u. 24. 
Tel.: (69) 311-402 

Tompa M. u. 12/B. 
Tel.: (69) 311-333 

Mohács, Dózsa Gy. u. 26. 

A legnagyobb 
áruválaszték, 
a legolcsóbb 

árak! 

TUZEP 
Mohács, Kossuth L. u. 107., Tel.: (69) 322-008 

Alaptól a tetőig mindent 
egy helyen megvásárolhat! 
Márkakereskedéseink: 

VELUX, BÉFA, SOFA, NYÍLÁSZÁRÓK 
BRAMAC, JAMINA, ETERNIT 

9- LASSELSBERGER VAKOLATOK 
T ü z e l ő é r t é k e s í t é s ! 
É p í t é s i t a n á c s a d á s ! 

I 

i 
f 
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j&áítazxtas italukkal és 

k t h á í ú ételekkel 

b á r j u k P e n h é g e í u k e t ! 
JRíttíttíhéttgíit 80 főig eseti engeimtímtgei! 

JffloljácB, jS«ntl[ár0mBág u. 7. ®eL 311-417 

HARMÓNIA 
D i v a t á r u B o l t 

7700 Mohács, Dózsa Gy. u. 2. 
Tel.: 303-610 

Női és férfi 
kalap, sapka, sál 

mellények, pulóverek és divatáru 

7 f L a k b e r e n d e z é s , i 
/ I f i l l 1 1 l i k é p k e r e t e z é s ! 

Mohács, Kossuth L. u. 2. 

bútor- és képkeret 
restaurálás 
ajándéktárgyak 
kisbútorok 

V ' 

Stíe^aM' (ömjvdoít 
Könyvek , ' é h e z e k 

t t á k 

(széles v á l a s z t é k b a n 
Mohács, Szabadság u. 38. 

Tel: (69) 311-391 

5>-

rr ez» 
fM 
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Csavarok, szegek f f 
Csapok, csapalkatrészek ^ i 

Műanyag lambériák 0 

Harmonikaajtók f * 
Zárak, lakatok, vasalatok 

P O C H L 1 N G E R A U T O S B O L T 
Lánycsókon a Suzuki-Varga Autókereskedés 

közvetlen közelében, az 56-os út mellett. 
TeUfax: (06-60) 361-811 

ű robogók 
• nyugati gépkocsik karosszéria elemei 

óriási árengedménnyel 

M i n d e n h é t e n ú j , 
a k c i ó s á r a k ! 

Építkezik? Felújít? 
Meglátja, 

a Bem Kft segít! 
7 7 1 1 M o h á c s , K e s s u t h L . u . 7 2 . 

T e L / f a x : ( é f ) 3 1 1 - 1 5 7 

SZENTHÁROMSÁG MAGÁNGYÓGYSZERTÁR 
Dr. Kernya István 

Mohács, Szentháromság u. z. 
Tel./fax: (69) 311-88Z 

Gyógyszerek, gyógytermékek, gyógynövények, 
gyógyászati segédeszközök, állatgyógyszerek. 

Nyitva: 

hétfőtől péntekig 8-17 óráig 
szombaton 8-12 óráig 

5J)re6er ^önttmiáűlt 
> Sörök, > Borok, 

> Pezsgők, > Márkás italok 
•ó- nagy választéka kedvező' áron! -6-

Dózsa Gy. u. 31. 
Eötvös u. 15. 

Vasárnap is nyitva 8-12 óráig 

Tel: 311-622/17 

K É P - S - B T , 

• TV 
• RÁDIÓ 
• VIDEO 

s z c n v i z ^ 
W X 

• M^GNÓ 
SZAKUZLCT k? 

xr Hűtőgépek 
xs Gáztűzhelyek 
xs Mosógépek 
rr Porszívók 

Mohács, Aranyudvar 

xs Bojlerek 
xs- Televíziók 
xs Rádiók, videók 
Nyitva: 

a-Háztartási kisgépek hétfő-péntek 8 -17 -ig 
xs Csillárok szombat 8C0-1200-ig 

EPITKEZIK? RANK EPITSEN! 

ZA-KA-BAU Kft. 
7700 Mohács, Kossuth L. u. 107. 

T e l j e s k ö r ű é p í t ő a n y a g k e r e s k e d é s ! 

LI N DAB 
A G Á 
CK 

1 H E R M O - U I K f t 
Mohács, Kossuth L. u. 36. 

Tel./fax: (69) 322-227 
(69) 311-845 

* Vasáruk, gázkazánok, -konvektorok, 
radiátorok, víz- és fűtésszerelési anyagok 

* Villamosszerelési anyagok, vezetékek, 
kapcsolók, lámpatestek forgalmazása 

K I N D E R 5 H O P 
© J á t é k Ct Sakura Kft. Mohács 

© Ruházat (6-14 éves korig) 

© Édesség 
Nyitva: 10 jo 
keddtől péntekig 8 -17 -ig 

, 00 1o00 
szombaton 8 -12 -tg 
hétfőn szünnap 
„ARANYUDVAR" (emelet) 

% ifi 
< 

3QS2 ES TAUSA 3 1 
ITAL NAGYKERESKEDÉS 
Lakás: 
S Z É K E L Y S Z A B A R 
S z e n t Is tván u. 166. 
Tel.: (06-60) 3 6 1 - 7 6 3 

Telephely: 
7 7 0 0 M O H Á C S 
Fe lszabadu lás u. 8 . 
Tel.: (69) 3 2 2 - 9 3 8 

Január 
I V Újév 
2 H Abel 
3 K Genovéva 
4 Sz Titusz 
5 Cs Simon 
6 P Boldizsár 
7 Sz Attila 
8 V Gyöngyvér 
9 H Marcell 

10 K Melánia 
11 Sz Ágota 
12 Cs Emö 
13 P Veronika 
14 Sz Bódog 
15 V Lóránt 
16 H Gusztáv 
17 K Antal 
18 Sz Piroska 
19 Cs Sára 
20 P Fábián 
21 Sz Agnes 
22 V Vince 
23 H Rajmund 
24 K Timót 
25 Sz Pál 
26 Cs Vanda 
27 P Angelika 
28 Sz Károly 
29 V Adél 
30 H Martina 
31 K Marcclla 

JúUus 
1 Sz Tihamér 
2 V Ottó 
3 H Kornélia 
4 K Ulrik 
5 Sz Emese 
6 Cs Csaba 
7 P Apollónia 
8 Sz Ellák 
9 V Lukrécia 

10 H Amália 
11 K Nóra 
12 Sz Izabella 
13 Cs Jenő 
14 P Örs 
15 Sz Henrik 
16 V Valter 
17 H Endre, Elek 
18 K Figyes 
19 Sz Emília 
20 Cs Illés 
21 P Dániel 
22 Sz Magdolna 
23 V Lenke 
24 H Kinga 
25 K Kristóf 
26 Sz Anna 
27 Cs Olga 
28 P Szabolcs 
29 Sz Márta 
30 V Judit 
31 H Oszkár 

Február 
1 Sz Ignác 
2 Cs Karolina 
3 P Balázs 
4 Sz Ráhel 
5 V Ágota 
6 H Dorottya 
7 K Tódor' 
8 Sz Aranka 
9 Cs Abigél 

10 P Elvira 
11 Sz Bertold 
12 V Lívia 
13 H Ella 
14 K Bálint 
15 Sz Kolos 
16 Cs Julianna 
17 P Donát 
18 Sz Bernadett 
19 V Zsuzsanna 
20 H Aladár 
21 K Eleonóra 
22 Sz Gerzson 
23 Cs Alfréd 
24 P Mátyás 
25 Sz Géza 
26 V Edina 
27 H Ákos 
28 K Elemér 

Augusztus 
1 K Boglárka 
2 Sz Lehel 
3 Cs Hermina 
4P Domokos 
5 Sz Krisztina 
6 V Berta 
7 H Ibolya 
8 K László 
9 Sz Ernőd 

10 Cs Lőrinc 
11 P Zsuzsanna 
12 Sz Klára 
13 V Ipoly 
14 H Marcell 
15 K Mária 
16 Sz Ábrahám 
17 Cs Jácint 
18 P Ilona 
19 Sz Huba 
20 V Állami ünnep 
21 H Sámuel 
22 K Menyhért 
23 Sz Bence 
24 Cs Bertalan 
25 P Lajos 
26 Sz Izsó 
27 V Gáspár 
28 H Ágoston 
29 K Beatrix 
30 Sz Rózsa 
31 Cs Erika 

M á r d u s 
1 Sz Albin 
2 Cs Lujza 
3 P Kornélia 
4 Sz Kázmér 
5 V Adorján 
6 H Leonóra 
7 K Tamás 
8 Sz Zoltán 
9Cs Franciska 

10 P Ildikó 
11 Sz Szilárd 
12 V Gergely 
13 H Krisztián 
14 K Matild 
15 Sz Nemzeti ünnep 
16 Cs Henrietta 
17 P Gertrúd 
18 Sz Sándor 
19 V József 
20 H Klaudia 
21 K Benedek 
22 Sz Beáta 
23 Cs Emőke 
24 P Gábor 
25 Sz Irén 
26 V Emánuel 
27 H Hajnalka 
28 K Gedeon 
29 Sz Auguszta 
30 Cs Zalán 
31 P Árpád 

Szeptember 
1 P Egyed 
2 Sz Rebeka 
3 V Hilda 
4 H Rozália 
5 K Viktor 
6 Sz Zakariás 
7 Cs Regina 
8 P Mária 
9 Sz Ádám 

10 V Nikolett 
11 H Teodóra 
12 K Mária 
13 Sz Kornél 
14 Cs Szeréna 
15 P Enikő 
16 Sz Edit 
17 V Zsófia 
18 H Diána 
19 K Vilhelmina 
20 Sz Friderika 
21 Cs Máté 
22 P Móric 
23 Sz Tekla 
24 V GeUért 
25 H Eufrozina 
26 K Jusztina 
27 Sz Adalbert 
28 Cs Vencel 
29 P Mihály 
30 Sz Jeromos 

Április 
1 Sz Hugó 
2 V Áron 
3 H Buda 
4 K Izidor 
5 Sz Vince 
6 Cs Vilmos 
7 P Herman 
8 Sz Dénes 
9 V Erhard 

10 H Zsolt 
11 K Leó, Szaniszló 
12 Sz Gyula 
13 Cs Ida 
14 P Tibor 
15 Sz Tas 
16 V Húsvét 
17 H Húsvét 
18 K Andrea 
19 Sz Emma 
20 Cs Tivadar 
21 P Konrád 
22 Sz Csilla 
23 V Béla 
24 H György 
25 K Márk 
26 Sz Ervin 
27 Cs Zita 
28 P Valéria 
29 Sz Péter 
30 V Katalin 

Október 
I V Malvin 
2 H Petra 
3 K Helga 
4 Sz Ferenc 
5 Cs Aurél 
6 P Brúnó 
7 Sz Amália 
8 V Koppány 
9 H Dénes 

10 K Gedeon 
11 Sz Brigitta 
12 Cs Miksa 
13 P Kálmán 
14 Sz Hclén 
15 V Teréz 
16 H Gál 
17 K Hedvig 
18 Sz Lukács 
19 Cs Nándor 
20 P Vendel 
21 Sz Orsolya 
22 V Előd 
23 H Nemzeti ünnep 
24 K Salamon 
25 Sz Blanka 
26 Cs Dömötör 
27 P Szabina 
28 Sz Simon 
29 V Nárcisz 
30 H Alfonz 
31 K Farkas 

Május 
1H Munka ünnepe 
2 K Zsigmond 
3 Sz Tímea 
4Cs Mónika 
5 P Györgyi 
6 Sz Ivett 
7 V Gizella 
8 H Mihály 
9K Gergely 

10 Sz Armin 
11 Cs Ferenc 
12 P Pongrác 
13 Sz Szervác 
14 V Bonifác 
15 H Zsófia 
16 K Mózes 
17 Sz Paszkál 
18 Cs Erik 
19 P Ivó 
20 Sz Bernát 
21 V Konstantin 
22 H Júlia 
23 K Dezső 
24 Sz Eszter 
25 Cs Orbán 
26 P Fülöp 
27 Sz Hella 
28 V Énül 
29 H Magdolna 
30 K Janka 
31 Sz Angéla 

November 
1 Sz Marianna 
2 Cs Achilles 
3 P Győző 
4 Sz Károly 
5 V Imre 
6 H Lénárd 
7 K Rezső 
8 Sz Zsombor 
9 Cs Tivadar 

10 P Réka 
11 Sz Márton 
12 V Jónás 
13 H Szilvia 
14 K Aliz 
15 Sz Albert 
16 Cs Ödön 
17 P Hortenzia 
18 Sz Jenő 
19 V Erzsébet 
20 H Jolán 
21 K Olivér 
22 Sz Cecilia 
23 Cs Kelemen 
24 P Emma 
25 Sz Katalin 
26 V Virág 
27 H vitgii 
28 K Stefánia 
29 Sz Taksony 
30 Cs András 

Június 
1 Cs Tünde 
2 P Kármen 
3 Sz Klotild 
4 V Pünkösd 
5 H Pünkösd 
6 K Norbert 
7 Sz Róbert 
8 Cs Medárd 
9 P Félix 

10 Sz Margit 
u v Barnabás 
12 H Villő 
13 K Antal 
14 Sz Vazul 
15 Cs Jolán 
16 P Jusztin 
17 Sz Laura 
18 V Arnold 
19 H Gyárfás 
20 K Rafael 
21 Sz Alajos 
22 Cs Paulina 
23 P Zoltán 
24 Sz Iván 
25 V Vilmos 
26 H János 
27 K László 
28 Sz Levente 
29 Cs Péter, Pál 
30 P Pál 

December 
1 P Elza 
2 Sz Melinda 
3 V Ferenc 
4 H Borbála 
5 K Vilma 
6 Sz Miklós 
7 Cs Ambrus 
8 P Mária 
9 Sz Natália 

10 V Judit 
11 H Árpád 
12 K Gabriella 
13 Sz Luca 
14 Cs Szilárda 
15 P Valér 
16 Sz Etelka 
17 V Lázár 
18 H Auguszta 
19 K Viola 
20 Sz Teofil 
21 Cs Tamás 
22 P Zénó 
23 Sz Viktória 
24 V Adám, Eva 
25 H Karácsony 
26K Karácsony 
27 Sz János 
28 Cs Kamilla 
29 P Tamás 
30 Sz Dávid 
31 V Szilveszter 
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É L E L M I S Í Z E R 
Mohács, Felszabadulás ltp. - Szolgáltatóház 

Nyitva: B0LD0G 
v UJ EVET 

hétfő-péntek 5-19-ig KÍVÁNUNK 
szombat 6-12-ig MINDEN KEDVES 
vasárnap 7-12-ig VÁSÁRLÓNKNAK! 

A D R I A Ü Z L E T H Á Z 
Dózsa Gy. u. 6. 

Tel.: 322 -240 

/boly-go 

V J 
É P Í T Ő K B O L T J A 

Kossuth L. u. 72. 
Tel.: 3 2 2 - 6 2 9 

S Z Ő N Y E G B O L T 
K o s s u t h L. u. 72 . 

Tel.: 3 2 2 - 6 2 9 

ÉPÍTŐK BOLTJA 
Mohács, Kossuth L. niffp^ 

Tel: 322-629 

Víz-, gáz-, fűtésszerelvények 

VASUDVAR 

LÉDA SHOP 
P c i p í r 

í r ó s z e r 
N y o m t o l v á i K V 
Dózsa György u. 27. 

A u t ó a l k a t r é s z b o l t 
Mohács, Kígyó u. 11. 

Tel: (69) 311-374 
Brachmann Kereskedőház Kft. 

BORVIRÁG 
NAGYKER. és DISZKONT 
® Ü d í t ő © S ö r 
© B o r © C i g a r e t t a 
© P e z s g ő © É d e s s é g é s 
© S z e s z e s i t a l © E g y é b á r u k 

á r u s í t á s a 
n a g y k e r . é s d i s z k o n t á r o n ! 
Kossuth L.u. 103. Tel.: (06-60) 361-656 

Helló Hotel 

Télen - nyáron 2 ágyas szobák, 
házias ételek! 

Mohács, Szőlőhegy 
Bári út 

Tel.: (69) 311-048 

Reklám é s Kereskedelmi Hetilap j* 

N 
F 
O 
R 

MAYER 
NYOMDA | 
Mohács, Ároku. 17. E 

Tel./fax: 311-047 ; R 

fflfflWoffl&ffi 

7 7 0 0 M o h á c s , F e l s z a b a d u l á s u. 8 . 

Tel . : ( 6 9 ) 3 2 2 - 7 5 2 

Nyugati és japán autóalkatrészek 
nagy- és kiskereskedelme • 

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17 óráig, szombaton 8-12 óráig 

r i« 

KORZO ÜZLETHÁZ 
HÁZTARTÁSIBOLTJA 

O festékáruk (Az OTP mellett) 
O pipere cikkek Tej,; 311-931 
O mosóporok 
s> kefék, ecsetek 

QRA, EKSZEB, AJAND 
Mohács, Szabadság u. 10. 

M V f f i l l , AJÁNDÉK 
Mohács, Szabadság u. 36. 

P U C H l á S Z L Ó N C A 

T e l . : ( 6 9 ) 3 1 1 - 5 8 1 

ohácsi Mírlap 
megjelenik kéthetente 

Levelezési iw^Mohks,Pf.: 73 

Telefon: m m - m 
Fax: m m - m 

I 
I 

RATEVILL 
Hem fog fájni a feie, 

ha áttaVány díjasok között meg lesz a 
Kössön általány díjat háztartási gepekre, 

rádióra, tévere! 
Boldog Új Évet Kívánunk Ügyfeleinknek! 
Mohács, Szentháromság u. I. Tel.: (69) 322-333/ 

Műsorszóró & S t ú d i ó 
ÍV ' 'ff '• w fö-

• - A 
A • \ *<>5<yr<f* 

T^firLajos ií; . l . 
« ( 6 9 ) 3 1 1 4 1 4 7 

S Z A M I T O G E P F S 
k l . \ l ) \ Á N Y S Z K R K K S X T K S , 

S / Ö Y F G S / . I R K K S / . I K S 
kiadványok, könyvek, újságok, plakátok, 

szórólapok, névjegykártyák, étlapok, 
reklámtevékenység, emblématervezés... 

AT 
PUB LI/H 

Mohács, 
Radnóti ltp. 17. I M I . 

Tel.: (69) 300-326 

pikker Kft-



Agócs Béla 
karikatúrái 

Csak ne legyen későn! 
Májusra ez is egészen kész lesz. 

Második felvonás 
- Nem tudom, hogy az új szereposztás lesz-e olyan jó, mint a régi?! 

Restrikció 
Mindennek felment az ára, a Lóri meg egész 

nap jó étvágyat kívánt! 

Az ország „KarácsonyÁFÁ-ja" 
- Mindent a felettünk lévőnek köszönhetünk! 

Fridi, a nagy kibékítő 
- Ugye, hogy szeretik egymást? 

2. Mohácsi Hírlap 1994. december 31. 

Régi 
módszerekkel 

Csecsenföldön is keressétek a Szuezi-csatornát, 
1956-ban ez már Magyarországon bevált 

Javuló focival 
Mexikóban 

- Legutóbb hatot, most csak egy ötöst kaptunk! 



1994. december 31. Mohácsi Hírlap 7. 

Megíratlan naplómból 
5. Pontonépítés helyett - egyensúlyozás az 

életben maradás imbolygó pallóján 
1945. január 6-án idézéssel 

a kezemben robotra kellett je-
lentkeznem a sokác révnél, 
hogy sokadmagammal meg-
kezdjem a szovjet parancsra 
létesítendő pontonhíd építését. 
A munka irányításával megbí-
zott tiszt utasítást adott tolmá-
csának, hogy tegye föl a kér-
dést: van-e itt valaki, aki tud 
latinul. Rémképeim támadtak 
ugyan, hogy a népellenes értel-
miség megkezdődő üldözésé-
nek kelepcéjébe sodorhatom 
magam, de azért - a város ost-
romának rémséges heteitől 
még kissé sokkos állapotban -
kiléptem a tömegből. Arra szá-
mítottam, lesznek még néhá-
nyan, akik osztoznak velem a 
várható fejleményekben. De 
tévedtem. A tiszt kérdésére el 
kellett mondanom, hogy 1944-
ben érettségiztem, és a nyolc 
gimnáziumi év alatt mindig je-
lesem volt latinból. Meg-
könnyebbülésemre kiderült, 
hogy ez így teljesen „hárásó". 
Kaptam magam mellé egy öt-
tagú brigádot, s a városházán 
ruháskosarakat kellett vételez-
nünk. Az volt a feladatunk, 
hogy járjuk sorba a feldúlt pa-
tikákat, és a még sértetlen cso-

magolású gyógyszereket - az 
általam megítélt fontossági 
sorrendben - hordassam embe-
reimmel a városháza díszter-
mébe. Mi tagadás: ínyemre va-
lóbb munka volt ez a ponton-
híd-építésnél ... 

Mindez csak bevezetés volt 
a drámai fejlemények fölidézé-
séhez. Amíg brigádom az Au-
ber-féle II. Lajos patikától (a 
mai Török presszóból) teli ko-
sarakkal a városháza felé tar-
tott, én nagy műgonddal válo-
gattam a latin és görög tudá-
som alapján (négy évig ógörö-
gül is tanultam) fontosnak hitt 
gyógyszerek közt. Amint ott 
hajolgatok árván, egymagam, 
üvöltözve ordít be az ajtón egy 
felszabadító katona, tökrészeg-
nek álcázva magát: „Alkohol, 
alkohol!" Orosz tudásom ad-
dig terjedt, hogy elsőre megér-
tettem. Kínomban nekiálltam 
kézzel-lábbal mutogatni, hogy 
ez patika, nem kocsma. Ám ő 
hajthatatlan maradt. Összetört 
üvegcsék, dobozok halmazán 
át elszántan törtetett a „Vene-
num" (=méreg) feliratú szek-
rény felé. Átkozott dilemma! 
Ha engedem, hogy belekóstol-
jon a csábító italokba, haláláért 

nyilván én leszek a felelős. Ha 
viszont makacsul akadályo-
zom, fenyegetőn rám meredő 
fegyverével torolja meg szívte-
lenségemet. Itt csak a csoda 
segítheti Segített is. Félelmetes 
szigorral jelent meg a kellő 
pillanatban az ajtóban egy 
„major", akinek láttán hívatlan 
vendégem törpévé zsugoro-
dott. Mint utóbb kiderült: ő az 
a zongoraművész, aki rend-
szeresen följár Auberék elha-
gyott lakásának emeletére, 
hogy Bösendorfer zongoráju-
kon gyakoroljon. A tiszt mind-
kettőnket fülön fogott, bevitt a 
promenádon levő parancsnok-
ságra. Ott tolmács jelenlétében 
mondhattam el - szavahihető 
tanú oltalma alatt -, miként si-
került meggátolnom a vene-
num-kóstolást. A kihallgatást 
végző tiszt hosszasan szoron-
gatta kezemet, önfeláldozás-
nak értékelve a történteket. 
Azt bölcsen elhallgattam, hogy 
ha nem jön kellő pillanatban a 
nagyszakállú Csajkovszkij, bi-
zony elmaradt volna a hepiend 

Bojtár László 

Szilveszteri 
menű 

Aperitif: 
Kút-i víz 
Előétel: 
választási sültmalac medve-

bőrön 
Leves: 
erőleves expanderrel 
Frissen sültek: 
malacszeme leégve 
tyúkszem „párty" módra 
kirántott asztalfiók 
ledobott szavazócédula 
Köretek: 
mosoly 
csalódottság 
Saláták: 
savanyú pofa kiesettek ré-

szére 
banánhéj pártfordulóknak 
kell-bimbó éretten 
Sütemény: 
még-nyom 
kanári-tej 
Lagzi-Lajcsi szelet 
Gyümölcs: 
úri tök szegény módra 
úri tök gazdag módra 
savanyú szőlő palotás mód-

ra 
Ital: 
B lenda- Med- szájvíz 
keserűvíz 
gyógyvíz 

Tippek - fortélyok 
Kefeszörök: 

A sok használattól tönkre-
ment szőrök forró gőz fölé 
tartva visszanyerik eredeti ru-
galmasságukat. 

Tepsi: 
Rozsdafoltjait a legegysze-

rűbben paradicsomlével dör-
zsölve távolíthatjuk el. 

Szaft: 
Maradékját töltse jégkoc-

katartóba és fagyassza le. Kis 
fóliákba csomagolva tárolhat-
ja, amíg szüksége lesz rá szó-
szok készítéséhez. 

Erecskék: 
Az arcbőr kipirulásáért vé-

kony erek felelősek, melyek 
hőmérséklet-emelkedéskor ki-
tágulnak. Ez ellen finomra vá-
gott petrezselyemmel védekez-
hetünk. A finom masszát fél 
óráig kell az arcon tartani. 

Recept 
Szilveszteri krampampuli 

A krampampuli kékes láng-
jába tekinteni Szilveszter éj-
szakáján a kellemes és érdekes 
dolgok közé tartozik. 

Az égő rum, az olvadó cu-
kor, a sokféle fűszer illata be-
tölti a szobát. A forduló év 
amúgy is felfokozott hangula-
tában az asztal körül ülő társa-
ság a jövő képét keresi az asz-
tal közepén imbolygó lángban. 

Talán vannak, akik azt 
mondják, hogy a modern ita-
lok divatjának idején a puncs-
félék elvesztették jelentőségü-
ket Szilveszter éjjelén. De bár-
mennyire kedveljük is a kok-
télokat, szilveszterkor mégis 
illő helyet adhatunk a puncs-
nak, mégpedig elsősorban az 
égetettnek, azaz a krampampu-
linak. Midőn közeledik az éj-
fél, hatalmas, öblös tűzálló tá-
lat állítunk az asztal közepére, 
és az aljára rakunk vagdalt dé-
ligyümölcsöt: fügét, kimago-

zott datolyát, mazsolát stb. A 
tál tetejére helyezett rostélyt 
megrakjuk kockacukorral (ezt 
esetleg előbb narancshéjjal is 
végigdörzsöljük), majd meglo-
csoljuk egy fél liter finom 
rummal. Meggyújtjuk (ilyen-
kor a lámpákat leolthatjuk), s 
türelemmel figyeljük, amíg a 
lángoló szesz kiég, s a felol-
vadt cukor a tálba csepeg. Mi-
kor ez a processzus befejező-
dött, utána öntünk két liter fel-
forralt, fűszeres (fahéj, citrom-
héj, szegfűszeg) fehér bort, 
egy liter forró teát, 2 citrom és 
2 narancs vagy más gyümölcs 
levét. Néhány percig állni 
hagyjuk, de vigyázzunk, hogy 
ki ne hűljön! Jól megkeverjük 
s megkóstoljuk: elég erős-e, 
elég édes-e? Azután puncsos 
poharakba szűrjük a párolgó 
italt, és ezzel kívánunk egy-
másnak sikerekben gazdag új 
esztendőt! 

Kutyagombóc: 
Hozzávalók: 20 dkg dió, 30 

dkg háztartási keksz, 1 evőka-
nál porcukor, 2 evőkanál kris-
tálycukor, 1 evőkanál kakaó, 5 
dkg vaj, 2 evőkanál szamóca 
vagy meggylekvár. 

A kekszet és a diót megda-
rálom, belekeverem a megpu-

Vitamincsemege 

hított vajat, a lekvárt, a kakaót 
és egy evőkanál cukrot. Kis 
gombócokat formálok belőle 
(ha nem jól gyúrható, egy kis 
szörpöt vagy befőttlevet öntök 
bele), a gombócokat meghem-
pergetem a kristálycukorban. 

Hozzávalók: 4 alma, 1 birs-
alma (vagy keményebb körte), 
20 szem dió, 2 evőkanál virág-
méz, 1 kávékanál citromlé. 

A meghámozott almát és 
birsalmát (körtét) lereszelem, 

rácsepegtetem a citromlevet. A 
diót megdarálom, hozzáöntöm 
az almához, majd az egészet 
összekeverem mézzel. Frissen 
kell fogyasztani! 

1995. január 14.-én jelenik meg. 

Lapzárta : 
Hosszabb terjedelmű írásuk, esszék, novel lák 

beszámolók részére január 9-én 12 óra. 

Vicc a javából! 
Házasélet 

Arisztid találkozik Taszilóval. 
- Na, hogy tetszik a házasélet? - kérdezi 

Arisztid. 
- Ne is mondd! Egész jó lenne, ha a felesé-

gem nem beszélne folyton az első uráról. 
- Hagyd el, az én esetem még rosszabb. Az 

én feleségem folyton a jövendőbeli uráról be-
szél. 

Mogyoród alsó 
A méltóságos úr inasával utazik. Megállnak 

egy állomáson. 
- Hol vagyunk? - kérdi az úr. 
Az inas kinéz az ablakon és látja az állomás 

jelzését: Mogyoród. Egy pillanatig zavarba jön, 
aztán kivágja: 

- A méltóságos úr mogyoróján. 
Nézőpont kérdése 

- Képzeld, Taszilókám, szegény Agenor 
megvakult! 

- Megvakult? Hát az meg hogy lehet? Hi-
szen tegnap a kaszinóban még semmi baja nem 
volt! 

- Pedig ha mondom, megvakult. Ugyanis a 
büdös életben nem fogja látni azt a pénzt, amit 
ma délelőtt adott nekem kölcsön. 

Konkurrencia 
Arisztid találkozik Taszilóval, akit már ré-

gen nem látott. 
- Hogy vagy? Mivel foglalkozol mostaná-

ban? 
- Légypapírt árulok - mondja Tasziló. 
- rült vagy! Légypapírt télen? 
- Igen - válaszol Arisztid. - Ilyenkor nincs 

konkurrencia. 
Skót Arisztid 

Arisztid és Tasziló egy kávéházban üldögél. 
Arisztid azt mondja, egy nővel van randevúja. 

- Na, és még nincs itt a nő? - kérdi Tasziló. 
- Dehogy nincs, ott ül a sarokban. 
- Na és? 
- És ismertetőjelnek képviselőfánkot kell 

ennie, és szegény már az ötödiket eszi. Várok, 
amíg jóllakik, mert nem akarok neki vacsorát 
fizetni. 

Körlevél 
Feltűnő helyen kifüggesztendő! 

Tárgy: Illetlenségi árjegyzék 
Az utóbbi időkben a megszaporodott munka, 

a határidők csökkentése, az ellentmondó utasí-
tások, a rendkívüli munkák és a ki nem elégített 
fizetési igények miatt a munkavállalók között 
igen nagy mértékben elharapódzott az illetlen 
kifejezések használata. Fentiek megszüntetése 
érdekében az alábbi büntető táblázat érvénybe-
lépését rendeljük el, azonnali hatállyal. 

1./ Ülőtestrész említése 10.- Ft 
2./ Ugyanez lábbal való érintésére való uta-

sítás 15.- Ft 
3./ Sajátja felkínálása nyelvvel való tisztítás 

céljából 30.- Ft 
4./ Ugyanaz annak búvóhelyül való felkíná-

lása 40.- Ft 
5./ Bélsár simán 15.- Ft 
6./ Ugyanez híg állapotban 20.- Ft 
7./ Ugyanebben való tartózkodásra utalás 

20.- Ft 
8./ Egyéb bélsárral való kívánságok 20.- Ft 
9.1 Megnevezett személyre való székelés 

50.- Ft 
10./ Örömtanya említése 10.- Ft 
11./ Munkahelynek örömtanyával való 

összehasonlítása 50.- Ft 
12./ Kéjnő jelző nélkül 20.- Ft 
13./ Kéjnő jelzővel 25.- Ft 
14./ Kéjnő két jelzővel 35.- Ft 
15./Ugyanez kolleganőre vonatkoztatva 45.-

Ft 
16./ Hímnemű állati szerv említése 100.- Ft 
17./Ugyanez nőnevűvel kapcsolatban 30.- Ft 

18./ Fentivel szaporodási aktusra történő 
buzdítás 70.- Ft 

19./ Hímnemű nemiszerv említése 50.- Ft 
20./ Nőnemű nemiszerv említése 20.- Ft 
21./ Ugyanez nagyobb mértéket kifejező 

módon 40.- Ft 
22./ Abba való irányítása 60.- Ft 
23./ Szaporodási aktus említése 30.- Ft 
24./ Ugyanez meghatározott személyre vo-

natkoztatva 40.- Ft 
25./ Ugyanez szülővel kapcsolatban 80.- Ft 
26./ Fajtalanságra való buzdítás 50.- Ft 
27./ Szülői nemiszervvel kapcsolatos mon-

dások 80.- Ft 
28./ Női nemiszerv tágulására vonatkozó kí-

vánságok 25.- Ft 
29./ Igavonó állat nemiszervének kollégába 

történő bejutására vonatkozó kívánságok 100.-
Ft 

30./ Gyűrűfütty hangosan 35.- Ft 
31./ Gyűrűfütty hangtalanul (mivel merény-

letnek minősül) 150.- Ft 
Mindezek gyermeki kifejezési módokkal tör-

ténő említése esetén 50 %-os engedmény. 
Mindezek félre nem érthető mozdulatokkal 

kísérve, 50 %-os felár. 
Mindezek főnök, főmérnök, főkönyvelő sze-

mélyével kapcsolatban 50 %-os engedmény. 
Vitás esetekben a szervezet egyeztető bizott-

sága a szakszervezettel egyetértésben jogosult a 
döntésre. 

LAKOSSAGI APROHIRDETESEK 
Ingatlan Társkereső Egyéb 

Mohács sz ívében exklu-
z ív , nagyméretű , össz-
komfortos , t e l e fonos 

családi ház üzlethely i -
ségge l , me l l ék -

é p ü l e t e k k e l - kizárólag 
i g é n y e s e k n e k eladó! 

Érd.: Perényi u. 5. 
Tel.: (69) 311-309 

52/180/80 független, csinos, 
karcsú hülgy ismeretségét ke-
resem, aki élettársként hoz-
zám is költözne. Ajánlatokat 
a szerkesztőségbe kérek! Jel-

ige: „Nyugatról jöttem" 

A sombereki út mellett hétvégi 
háznak is alkalmas, 

padlásteres lakóépület 600 
négyszögöl földterülettel 

(szőlő, gyümölcsös, szántó) 
eladó! 

Érd.: az esti órákban 
Mohács, Virág u. 28. 

173/67/24, egyetemista sportos 
fiú vagyok. Kérlek jelentkezz, 
ha kedves, helyes, átlagos al-
katú, komoly gondolkodású, 

de vidám lány vagy. 
Fényképnek is örülnék. 
7701 Mohács, Pf. 167. 

Jármű 

Mohács körzetében központi 
helyen, 7500 m2 telken felújí-

tásra szoruló 3 szobás ház, 
téglával boltozott, gombászat-
ra alkalmas pincével kedvező 

áron eladó! Jó közlekedés, 
víz, gáz van! 

Ajánlatokat „ vállalkozás" jeli-
gére a szerkesztőségbe kérek! 

80-as évjáratú d iese l 
Auch 100-as, 

1995. márciusig érvé-
n y e s műszak iva l e ladó! 

Érd.: Mohács , 
Mohács i J. u. 13/A. 

Gégemetszésen átesett, hang-
ját vesztett személynek alkal-
mas alig használt beszélőké-

szülék, és egyéb eszközök (csö-
vek stb.) eladók. Tel.: 300-627 

Felszabadulás Itp. 5.ép 4. 

HONNER MC-03 dobgitár 
eladó! 

Érd.: a (69) 300-516-os 
telefonon 

FÉNYMÁSOLÁS 
A/4-es lap 5 Ft/db 

Érd.: a szerkesztőségben 

Megköszönöm választóim bi-
zalmát, amivei a képviselőtes-
tületbe jutattak. Heim Gáspár 

Metálkék Mrthsublsi 
személygépkocsi eladó! 

Érd.: Mohács, 
Kanizsai D. u. 17. 

Idős emberek (esetleg házas-
pár) gondozását, ápolását vál-
lalnám lakásért. Érdeklődni: 
„Egyedüli nő" jeligére a szer-

kesztőségben 

Eladó olcsón: magasszárú, 
bundás cipő, ffi félcipők (41-

43), gördeszka, 
pingpongütök, 

elektromos játékorgona, 
sok hangszóró. 
Tel.: 300-627. 

Hétvégén. (Felszab. 5/4.) 
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A Bartók Béla Művelődési 
Központ rendezvényei 

A művelődési házban 
7-én 21 órától COCKTAIL-bál 
14-én 21 órától JOY-bál 

Moziműsor 
30-01. Édes hármas (szines ameri-

kai feliratos) 31-én csak 18 órakor! 
R.: Andrew Fleming 
Fsz.: Stephen Baldwin, Alexis Ar-

quette, Josh Chaerles 
T.: Alex színésztanoncként véletlenül 

egy szobába kerül két fiúval. A baj csak 
az, hogy fiús hangzású nevével ellentét-
ben lány. Nem képes elviselni, ha nem 
pezseg körülötte a levegő és mind a két 
fiúnak felvillantja a lehetőséget: mi len-
ne, ha ... 

02-04. Forrest Gump (színes ameri-
kai) 

R.: Robert Zemeckis 
Fsz.: Tom Hanks, Robin Wright, 

Gary Sinise 
T.: Forrest Gump mindenben abszolút 

tökéletességre fejleszti képességeit. Lát-
szólag egymásnak ellentmondó dolgokat 
művel. Nem csoda, ha bolondnak nézik 
... Pedig nem az. 

05-08. Csoda New Yorkban (színes 
amerikai) 

R.: Les Mayfeld 
Fsz.: Sir Richard Attenborough, 

Elizabeth Perkins 
T.: E kacagtató és gyakran könnyekre 

fakasztó, katartikusan gyönyörű kará-
csonyi mese végre mindannyiunk számá-
ra megcsillantja azt, amire lelkünk mé-
lyén oly régen várunk: a bennünk lako-
zó, igazi csoda ígéretét. 

09-11. Back Beat (színes angol) 
R.: Ian Softley 
Fsz.: Sheryl Lee, Stephen Dorff 
T.: A film az ötödik Beatlesről szól, 

Stuart Sutcliffe-ről és arról a két ember-
ről, akik a legfontosabbak voltak életé-
ben: John Lennonról és Astrid Kirchher-
ről 

12-15. Szabadnapos csecsemő (szí-
nes, szinkronizált, amerikai) 

R.: Patrick Read Johson 
Fsz.: Joe Mantegna, Lara Finn Boyle 

Kiállítás 
A mozi emeleti kamaratermében 
Hemrich Károly fotókiállítása 
Megnyitó: 1995. január 6-án 17 óra-

kor 
Megnyitja: Körtvélyesi László fotó-

művész 
Megtekinthető: 1995. február 5-ig, 

naponta 10-18 óráig. Hétfő szünnap! 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 11 

12 13 14 15 

16 17 18 

19 20 21 22 23 

24 25 26 27 

28 29 

30 31 32 33 

34 35 36 37 

38 39 40 41 

42 

Kedves Gyerekek! 
1823. január 1-én született Pe-

tőfi Sándor, akit népünk a legna-
gyobb magyar költő jelzővel ille-
tett. Az ábrában a költő verseskö-
tetéből négy verscímet rejtettünk 
el. Feladat: a verscímek megfejté-
se. 

Beküldendő a vízszintes 1. és 
42., valamint a függőleges 9. és 
10. sorok megfejtése, kizárólag le-
velezőlapon a Mohácsi Hírlap 
7700 Mohács, II. Lajos u. 1. cím-
re. A helyes megfejtők között há-
rom darab tárgyjutalmat sorsolunk 
ki. Az eredményt a legközelebbi 
számunkban fogjuk közölni. 

Mohácsi Hírlap 
Megjelenik kéthetente 
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Meghatározások 
Vízszintes 
1. Petőfi verscím 10. Nemzet-

közi díj névadója 11. Tetöperem 
12. Belülről betöm! 13. Életétől 
megfosztja 15. Szülni kezd! 16. 
Puliszka 18. Levegőmozgás 19. 
Lengyel pénznem, röviden 20. Vil-
lamos kocsiszín 23. Belül erős! 
24. Alapvető 26. Kevert világ! 28. 
Magába fojtá mérgét 30. Igazol-
vány 32. Országosan ismert adó-
szerv, röviden 34. Szarvasfajta 
35. Alamizsna morzsa! 37. Fordí-
tott napszak 38. Farsangi tréfacsi-
náló Mohácson, névelővel 40. 
Koplalj! 42. Petőfi verscím. 

Függőleges 
1. Kezeskedik 2. Tenger szá-

razföldi nyúlványa 3. Határozói 
igenév képzője (va párja) 4. Csar-
nok, szó stb előtt előforduló szó 
5. Isten, latinul 6. Vigyázó 7. Ke-
letkezik 8. Logikus gondolkodás 
9. Petőfi verscím 10. Petőfi vers-
cím 14. Ócska holmi 17. Kitünte-
téssel rendelkezik 18. Bálterem 
21. Egy, németül 22. Szófaj 25. 
Csodálkozik 27. Lépésben haladó 
lovon lovagol 29. Igen, angolul 31. 
Rab... (Jókai regénycím, í=y) 33. 
Fogyasztja 35. Állatkert, németül 

36. Nemzet 39. Sporteszköz 41. 
Hélium vegyjele. 

Földes József 

Szilveszterre: 

Süllő Béda-módra 
Fogjunk legalább annyi 30-

35 cm-es, tehát méretes süllőt, 
ahány személyre készíteni sze-
retnénk az ételt. Persze meg is 
vehetjük, ha kapunk, és van rá 
elég pénzünk. 

Tisztítás után irdaljuk be fél 
cm-es távolságokban (nem kell 
sűrűbben, mert nem szálkás 
hal). Kívülről és belülről egya-
ránt dörzsöljük be a halakat 
sóval, borssal és apróra vágott 
fokhagymával (fokhagymak-
rémmel is lehet, de akkor ke-
vesebb sót használjunk, mert a 
tubusban az is van.) 

Ebben a pácban hagyjuk a 
halakat 1 órán keresztül. Utána 
sütés előtt közvetlenül forgas-
suk paprikás lisztbe a süllőket, 
és forró zsírban vagy olajban 
süssük pirosra. ropogósra 
egészben. A legcélszerűbb óri-
ás serpenyőben vagy a halak 
hosszához igazodó tepsiben. 

Ugyanez elkészíthető csu-
kából is (csak ott már 40 cm 
a méret!), akkor egészen sűrűn 
irdaljuk be a halakat. Ugyanez 
törpeharcsából is isteni, azt ir-
dalni sem kell! 

Jó étvágyat! 

Képzőművészeti 
Szalon 

közönségdíjasa 
Kedves István 

December 14-én este az I. 
Mohácsi Képzőművészeti Sza-
lon kiállító művészei többsé-
gének jelenlétében felbontot-
ták a közönségszavazatokat 
tartalmazó urnát. A szavazócé-
dulák összeszámlálása után ki-
derült, hogy a közönség véle-
ménye részben eltér a zsűrié-
től, de a főbb helyezéseket il-
letően nagyjából azonos volt 
az értékelés. 

A közönség első 10 helye-
zettje: 

1. Kedves István (38) 
2. Ferenczi Anita (36) 
3. Bosnyák Mihály (26) 
4-5. holtversenyben Halena 

András és Kovács Erzsébet 
(21-21) 

6. Mihály Attila (20) 
7. Jakulecz György (19) 
8-9. holtversenyben Kuti 

Gézáné és Szabó János (15-
15) 

10. Balázs Balázs (13) 
A zárójelben látható szava-

zatszámokból megállapítható, 
hogy a közönség vélemény 
nyilvánítási készsége - akár-
csak az önkormányzati válasz-
táson - meglehetősen alacsony 
volt. 

Hemrich Károly 
fotókiállítása 

Január 6-án 17 órakor a 
Kossuth Filmszínház emeleti 
kamaratermében Körtvélyesi 
László fotóművész nyitja meg 
Hemrich Károly fotókiállítá-

sát. A mohácsi fotós legújabb 
munkáiból rendezett tárlat feb-
ruár 5-ig tekinthető meg, hétfő 
kivételével naponta 10-18 óra 
között. 

Nem a Mohácsi Hírlapban olvastuk 
Kun Erzsébet: Dolgozatjavítás 

Különféle gyűjteményekből válogattunk 
össze eredetileg iskolai dolgozatokban szere-
pelt mondatokat. 

- Azt nem lehet biztosan tudni: Álmos va-
lóban élt-e, vagy csak mondai alak, hanem, 
hogy Árpád az ő fia volt, az már bizonyos. 

- A fecske költöző madár, olyan, mint a gó-
lya, csak sokkal kisebb, és nem hasonlít rá. 

- Az osztrák katonák úgy megijedtek a ma-
gyar huszároktól, hogy hanyatt vágódva futni 
kezdtek. 

- II. József Mária és Terézia fia volt. 
- Pénelopé leplet szőtt apósának, akit éjjel 

ismét felfejtett. 
- Zrínyit a bécsi kamarilla által felbérelt 

vadkan ölte meg. 
- Többféle kerek számot ismerünk, de a leg-

kerekebb szám a nulla. 
- Az emberiség hálás lehet Edisonnak, hogy 

lángelméjéből kipattant a villamosság szikrája. 
- A végek vitézei többnyire nem éltek halá-

luk napjáig, mert már korábban elestek. 
- Barbarossa seregében kitört a malária. E 

malária elől maga a császár is csak álruhában 
tudott elmenekülni. 

- A sötét középkor egész Európát bevilágí-
totta. 

- Petőfi egy pesti színházhoz állt be statisz-
tikusnak. 

- Franciaországban búzát és franciasalátát 
termesztenek. 

- A víz 100 foknál olvad. 
- Beethoven Bonbon-ban született. 
- A sztetoszkóp egy olyan cső, amellyel az 

orvos a beteg mellébe néz a fülével. 
- Bombay éghajlata olyan egészségtelen, 

hogy lakosai máshol laknak. 
- A klinika olyan ház, ahová az ember azért 

megy be, hogy megszülessen. 
- A régi primitív népeknél orvosi szerepet 

betöltő varázslók minden betegnek eltiltották a 
bálványhúsevést. 

- Vörösmarty élete delén feleségül vette 
Csajághy Röcsögét. 

- Juliska árva lány. Sosem volt anyukája, 
apukája. A nagynénje hozta a világra, az is csak 
szívességből. 

Állati: 
Családi történetek: 
A kis nyuszi találkozik az öszvérrel: 
- Én vagyok a nyuszi. Hát te ki vagy? 
- Én az öszvér vagyok. 
- Az mi? 
- Apám ló volt, anyám szamár. 
Megy tovább a nyuszi, találkozik a farkas-

kutyával: 
- Én vagyok a nyuszi. Hát te ki vagy? 
- É n a farkaskutya vagyok. 
- Az mi? 
- Apám farkas volt, anyám kutya. 
Megy megint tovább, s zümmögést hall a 

feje fölött: 
- Én vagyok a nyuszi. Hát te ki vagy? 
- É n vagyok a lódarázs! 
A kis nyuszi eltöpreng, aztán mérgesen föl-

néz: 
- Nna, szórakozz a nénikéddel...!! 

Mohácsi Farostlemezgyár Rt 
* * álmennyezet készítéséhez tetőszigeteléshez 

faburkoláshoz bútorok készítéséhez 
kárpitos munkához épületasztalos munkához 

(MÖra) 
Értékesítés kicsiben és nagyban 

Mintaboltból - raktárról 

7700 Mohács 

Budapesti ou. 

» (69) 311-922 


